
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обругавший полицейских нецензурной бранью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Юрга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, в августе 2014 года в дежурную часть полиции поступило сообщение о том, что нетрезвый мужчина скандалит в магазине. Прибыв на адрес, полицейские установили, что на крыльце торгового центра гражданин оскорбляет прохожих. Сотрудники потребовали, чтобы мужчина прекратил противоправные действия и проследовал с ними в служебный автомобиль. В ответ на законные требования правоохранителей, обвиняемый оскорбил их нецензурной бранью. После чего к нему были применены спецсредства - наручники, он был доставлен в отдел для дальнейшего разбирательства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837967>